



Usnesení č. 26/2006

ze zasedání zastupitelstva obce Vidče dne 26.1.2006



292/2006 Zastupitelstvo obce Vidče schválilo program 26. řádného zasedání a určilo návrhovou komisi ve složení Ing. V. Nerád, p. V. Vičan a ověřovatele zápisu p. M. Švajdovou, p. J. Šoukal

293/2006 Zastupitelstvo obce Vidče bere na vědomí zprávu o plnění usnesení č. 25 dle přílohy č. 1

294/2006 Zastupitelstvo obce Vidče schvaluje plnění rozpočtu obce za 1.-12. měsíc roku 2005 dle přílohy - výkazu pro hodnocení plnění rozpočtu územně samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí sestavený k 31. 12. 2005 a změnu č. 6 rozpočtu na rok 2005 dle důvodové zprávy

295/2006 Zastupitelstvo obce Vidče projednalo a dle § 84 odst. 2 písm. c) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění schvaluje rozpočet obce pro rok 2006

296/2005 Zastupitelstvo obce Vidče projednalo Žádost manželů Anny a Rostislava Kovářových odkup části pozemku p. č. 1083/14 a v této záležitosti dosud nerozhodlo.

O majetkoprávním vypořádání pozemků v uvedené lokalitě bude dále jednat

297/2006 Zastupitelstvo obce Vidče schvaluje závěrečnou zprávu inventarizační komise o provedené inventarizaci majetku obce za rok 2005 a zprávu komise pro likvidaci majetku vyřazeného na základě provedené inventarizace za rok 2005.

298/2006 Zastupitelstvo obce Vidče schvaluje v souladu s § 84 odst. 2, písm. t, zákona č. 128/2000 Sb., o obcích ve znění pozdějších předpisů, Smlouvu o partnerství k projektu „Turistický informační systém a propagační materiály obcí Zašová, Vidče a Střítež nad Bečvou“ a pověřuje starostku obce smlouvu podepsat.

299/2006 Zastupitelstvo obce Vidče projednalo Žádost o navýšení pokladní hotovosti pokladny obce a následně Žádost schválilo.

300/2006 Zastupitelstvo obce Vidče projednalo a schválilo navýšení % částky odvodu do sociálního fondu obce ze 2 % na 3%.

Mgr. Štěpánka Mikulenková
starostka

Ing. Dalibor Kubiš
místostarosta

Usnesení č. 73/2006

ze schůze rady obce Vidče konané dne 26.1.2006



554/06 Rada obce Vidče bere na vědomí plnění usnesení č. 72/2006 ze dne 10. ledna 2006

555/06 Rada obce Vidče vzala na vědomí informace o možnosti účasti obce Vidče v „Místní akční skupině“, která by sdružovala zástupce samosprávy, podnikatelského sektoru i neziskových organizací obcí Zašová, Střítežn. B., Vidče, město Zubří. Informace bude předána k projednání zastupitelstvu obce.

556/06 Rada obce Vidče projednala informace o dalším postupu při realizaci příprav stavby „Kanalizace obce“, starostka a místostarosta podali informace z jednání skupiny Mikroregionu Vsetínsko o připravovaném projektu Čistá řeka Bečva II.

557/06 Rada obce Vidče odsouhlasila Žádost o poskytnutí podpory v rámci podprogramu programového fondu Vodohospodářská infrastruktura v obcích Zlínského kraje, kterou podává obec Vidče, a to Žádost o dotaci na zpracování projektové dokumentace v rozsahu pro stavební řízení pro stavbu „Kanalizace Vidče“.

558/06 Rada obce Vidče odsouhlasila Smlouvu o spolupráci mezi obcí Vidče a TK Rožnov pod Radhoštěm při vydávání čtrnáctideníku Spektrum Rožnovska a pověřuje starostku obce smlouvu podepsat.

559/06 Rada obce Vidče se usnesla zrušit usnesení č. 195/04 ze dne 15. 1. 2004 a rozhodla, aby noviny Spektrum Rožnovska

byly zájemcům z řad našich občanů vydávány zdarma.

Rada obce Vidče v souladu s §102 odst.2, písm. b) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích v platném znění, projednala a odsouhlasila:
560/06 žádost Základní školy Vidče, okres Vsetín o úhradu zhoršeného hospodářského výsledku za rok 2005 z rezervního fondu ZŠ dle důvodové zprávy

561/06 žádost Mateřské školy Vidče, okres Vsetín o úhradu zhoršeného hospodářského výsledku za rok 2005 z rezervního fondu MŠ dle důvodové zprávy

562/06 Spisový a skartační řád Základní školy Vidče, okres Vsetín

563/06 Spisový a skartační řád Mateřské školy Vidče, okres Vsetín

564/06 Odpisový plán hmotného investičního majetku na rok 2006 Základní školy Vidče, okres Vsetín dle předloženého přehledu

565/06 Zprávu o inventarizaci majetku a závazků Základní školy Vidče ke dni 31. 12. 2005

566/06 Rada obce Vidče projednala a odsouhlasila Žádost o bezplatný pronájem sálu KD Vidče pro pořádání tradičního dětského karnevalu.

Mgr. Štěpánka Mikulenková
starostka

Ing. Dalibor Kubiš
místostarosta

Lyžování v Karlovicích

V sobotu 28. ledna 2006 uskutečnili mladí turisté výlet do Velkých Karlovic. Akce byla určena pro všechny příznivce zimních sportů a radovánek. V sobotu ráno jsme nastoupili s lyžařskou výzbrojí a batohy do aut a vyjeli směr Karlovice. Náš cíl byl v restauraci „U muzea“, kde jsme se ubytovali. Po ubytování jsme vyrazili ke sjezdovkám u Bambuchů, kde letos probíhal i lyžařský kurs základní školy. Jezdilo se na třech sjezdovkách, které byly rozděleny pro začátečníky, méně zkušené a zkušené lyžaře. Kdo chtěl, mohl vyzkoušet i upravené běžecké tratě.

Po celodenním lyžování, které se nám vydařilo, jsme se vydali do ubytovny, kde jsme dobře povečeřeli a potom si užili hodně zábavy a legrace. Druhý den po snídani jsme opět šli lyžovat na sjezdovky, které byly krásně upraveny. Počasí nám přálo a tak jsme prožili další krásné dopoledne, které uběhlo jak voda. Po dobrém obědě přišla na řadu další část našeho výletu – snowtubing (jízda na speciálních nafukovacích duších). Touto atrakcí, na které se vyřádili nejen děti ale i dospělí, skončil náš krásný výlet. Myslím, že můžu za všechny zúčastněné poděkovat vedoucímu mladých turistů Tondovi Mikulenkovi za uspořádání hezkého víkendů a užsi jen přát, aby takových akcí bylo v průběhu roku víc.

Zuzana Kozlová

Zpráva komise pro školství, mládež, volný čas a sport za leden a únor 2006

V posledním Videčském zpravodaji jsem napsala, že je sice začátek roku, ale je třeba dát se do práce. A do práce se pustila celá komise, včetně všech cvičitelů SPV, nebož nás čekala III. Videčská zimní olympiáda.

Ta se uskutečnila podle plánu 4. února. Než si závodníci i diváci vychutnali celé příjemné únorové odpoledne, bylo nutné hodně přemýšlet a také udělat. Na veškerou přípravu nás bylo 35 z komise a SPV, ale ještě je třeba připočíst dobrovolníky, kterým chci takto poděkovat. Pro konání olympiády jsme oslovili 62 sponzorů, bez kterých bychom se v žádném případě neobešli. Jejich seznam je zveřejněn ve skřínce SPV. Moc jim děkujeme za pochopení i pomoc.

Olympiáda byla zahájena ministrem tělovýchovy Valašského království, kterého uvítala sličná Valaška chlebem a solí a pravou nefalšovanou trnkovou slivovicí. Po uvítání zapálil „ministr“ olympijský oheň a prohlásil III. Videčskou zimní olympiádu za zahájenou. No a pak už se začalo závodit.

Suchá čísla říkají, že závodníky přišlo podpořit na Přizbu na 300 diváků a kdo nelenil a došel dál než k občerstvení, mohl pozorovat urputné boje všech závodníků o co nejlepší umístění. Celkem se zapsalo 158 dětských závodníků a 7 dospělých. Na start se dostavilo 132 dětí. Závodily v běhu, ve skoku, slalomu a sjezdu na lyžích a v biatlonu v několika kategoriích. Dospělí až na závěr pouze v běhu. Připočte-li se ještě 48 předškoláků, kteří soutěžili ve 4 disciplínách, činí konečný počet všech závodníků 187. Toto velké číslo jsme jen s obtížemi zvládli, nebožpůvodně přihlášených bylo kolem stovky. Jsme, ale nesmírně vděční tak velkému zájmu a také tomu, že se olympiáda ujala nejen ve Vidči, ale i v okolí, protože na stupních vítězů stáli mnohdy i „cizinci“. Závodníkům bylo rozdáno 20 sad „pravých“ medailí a předškolákům 48 krásných dřevěných s obrázkem. Pro všechny závodníky byl připraven čaj, perník, vdoleček a párek s hořčicí a chlebem jako odměna za předvedené výkony.

I letos sjížděla Přizbu netradiční vozidla a závodilo se až do tmy. Už tradičně probíhá soutěž ve stylu Kutiska versus ostatní. Letos Kutiska zvítězila pouze v dětské kategorii na Stonožce, ale vítězství dospělých patřilo právem Florbal teamu. Celkové výsledky ve všech disciplínách si můžete přečíst opět v naší vývěsní skřínce.

Olympiáda se i letos velmi vydařila, nebož byla opravdu

kouzelná zimní atmosféra a ani nevidalo, že padal po celou dobu sníh. **Ještě jednou děkuji jménem celého organizačního týmu všem, kteří pomohli jakýmkoliv způsobem při této velmi náročné akci.**

V posledním Videčském zpravodaji jsem slíbila zveřejnit termíny akcí komise a SPV na první pololetí 2006. Bohužel slib nemohu splnit, nebožnejsem ještě známý hráček termíny kopané a my pro některé akce potřebujeme Saharu nebo autobus. Takže příště, tj. v březnu, kdy zveřejním také informace o programu a pokyny k podzimnímu zájezdu do skalních měst východních Čech.

Marcela Švajdová



JUBILEA

V únoru oslavují svá Životní jubilea
tito naši spoluobčané:

60 let *Josef Frydrych*
60 let *Marie Smutková*
60 let *Anna Vojtková*
60 let *Ludmila Pernická*
60 let *Ing. Karel Malík*
60 let *Božena Fusková*
60 let *Josef Cáb*
65 let *Stanislav Jasný*
75 let *Marta Mikuláštková*
80 let *Věroslava Mičkalová*

S přáním pevného zdraví,
spokojenosti, radosti a Životního optimismu všem
jubilatům se prostřednictvím Zpravodaje
připojuje i OÚ Vidče

... ...



Srdečně Vás zveme na

KONČINOVÝ PLES

Který se uskuteční v sobotu 25. února 2006
v kulturním domě ve Vidči,
začátek v 19.00 hodin

K tanci a poslechu hraje duo DUO

Bohatá tombola, vstupné v ceně 50,- Kč.

Rezervace míst
a předprodej vstupenek - tel. 737 377 126

Sbor dobrovolných hasičů



Leden ve videčské škole

Když se děti po vánočních prázdninách vrátily do školy, čekalo je více zkoušení, psaní testů a písemných prací. Blížilo se totiž ukončení 1. pololetí školního roku. A jak dopadlo? Pro většinu dětí úspěšně, neboť ze 137 žáků školy prospělo s vyznamenáním 95 dětí, neprospěli jen 3 žáci, byla udělena jedná snížená známka z chování. Skupina dětí si také nesla na vysvědčení napsané pochvaly, a tak jistě spokojeně 3. února prožívaly pololetní prázdniny. Těší nás, že se zlepšila i docházka do školy a na celé škole se v 1. pololetí objevila jen 1 neomluvená hodina. Pololetních prázdnin učitelky využily ke školení o klíčových kompetencích, které uplatní při tvorbě nového školního vzdělávacího programu.

Nadšení mezi sedmáky vyvolal i lyžařský výcvik, který absolvovali od 8. do 13. ledna ve Velkých Karlovicích.

16. ledna se za účasti devíti členů školské rady a ředitelky školy D. Satkové konala první schůzka školské rady. Byl projednán a schválen jednací řád a též proběhla volba předsedy. Předsedkyní se stala paní učitelka Vladislava Slámová. Paní starostka poté otevřela diskusi k problému, který se týká budoucnosti videčské školy – a to je neustále klesající počet žáků. To se projevuje nyní na 1. stupni školy, kde je proto také spojena 2. a 3. třída. V současnosti vždy vychází ze školy více dětí, než jich nastoupí do 1. třídy.

Vycházejících žáků je letos 18 a jejich rodiče se sešli ve škole 24. ledna. Získali informace k přijímacímu řízení pro letošní rok a také byli paní ředitelkou informováni o novince v našem základním školství – o výstupním hodnocení.

O den později – 25. ledna – proběhl zápis dětí do 1. třídy. Se svou budoucí učitelkou V. Slámovou se viděly už 18. ledna v MŠ, kde děti kreslily a doplňovaly tvary. Do školy pak přišli všichni nedočkaví budoucí prvňáčci, kteří byli velmi šikovní, nebáli se, ani nestyděli a za svůj výkon nakonec dostali sladkou

odměnu a dáreček: roztomilého ledního medvídky. Do první třídy pravděpodobně nastoupí 16 dětí, rodiče tří dětí požádali o odklad.

Změna nastala i v pedagogickém sboru. Na mateřskou dovolenou odešla M. Štěpánková a zpět se naopak vrátila z mateřské dovolené H. Vojkůvková. Až se jim oběma daří!

V týdnu od 20. do 24. února budou mít děti jarní prázdniny.

J. Pečalková



V dnešní době je těžké žáky zaujmout. Jako učitelka výtvarné výchovy hledám neustále inspiraci. V tom mi velmi pomáhaly a pomáhají knižní publikace z nakladatelství Anagram, které má své sídlo v Ostravě. Jsem velmi ráda, že se mezi naši školou a tímto nakladatelstvím podařilo navázat spolupráci.

Paní redaktorka Langerová přijela zhlédnout vánoční galerii. Byla velmi mile překvapena, jak naše škola s omezenými finančními prostředky dokáže děti nadchnout pro kreativní tvorbu. Začala tím naše spolupráce. Nakladatelství Anagram poskytlo škole výtvarný materiál v hodnotě 3 000,- Kč a publikace ve výši 1 000,- Kč.

Další spolupráce pokračovala ve středu 8. února. Zájemci z řad žáků i rodičů si vyzkoušeli následující techniky – vyrobit zvířátka z mini květináčů, užít ubruskovou techniku na květináče i obložky, zhotovit ozdobné dřevěné kolíčky. Nutno dodat, že veškerý materiál dodalo nakladatelství Anagram a děti byly opravdu zapálené do práce.

Další společná akce proběhne v měsíci březnu. Výrobky žáků můžete zhlédnout v galerii naší školy.

VI. Mertová

MISIE

Latinské slovo „misio“ – posílám, je základem pro označení činnosti, které se říká v křesťanství misie. Vyplyvá z příkazu Ježíše Krista, který čteme v závěru evangelia sv. Matouše: „Jděte ke všem národům a získávejte mi učedníky, křtíte je ve jménu Otce i Syna i Ducha svatého a učte je, aby zachovávali všechno, co jsem vám přikázal.“

Tento příkaz se chápal především jako impuls pro hlásání víry v nových zemích, kde ještě nebylo evangelium hlásáno. Později, zvláště od doby barokní se začaly konat tzv. „lidové misie“ pro upevnění víry katolických křesťanů. Byla to série kázání s udělováním svátostí. To probíhalo několik dní po sobě. V době komunistické totality takové věci nebyly možné. Misijní kříž před kostelem připomíná, že se taková duchovní obnova konala ve Vidči naposled v r. 1949. Nyní se vracíme k této formě prohloubení víry, protože je pro mnohé lidi nesnadné někam odjet na týden, aby mohli lépe pochopit Boží poselství a více ho ve svém životě uskutečňovat a tak také přispět k tomu, aby se nám všem žilo už zde na zemi lépe.

V naší farnosti bude tato příležitost od 4. do 12. března. Pozvánky s programem budou rozdány do domácností. Nemusí to být jen příležitost pro věřící, ale i pro všechny lidi dobré vůle.

Misie ve farnosti

- to je čas, kdy můžeš objevit Boha, jeho lásku a milosrdenství k nám lidem, ke každému člověku. Čas, kdy Ho můžeš poznat jinak, než jsi ho dosud znal. Kdy můžeš prohloubit svůj vztah k Němu. I když jsi Boha dosud nepoznal, i když máš pocit, že o tom víš všechno, myslíš, že to není nic pro tebe, máš hodně práce a jsi unavený – neodmítej pozvání. Přijď a zastav se. Máš příležitost objevit velikost a dobrotu Boha a získat moudrost a sílu pro svůj život. Jde především o tebe!

Karel Janečka, administrátor

Informace Obecního úřadu



Stručná informace o výsledku hospodaření v roce 2005.

Hospodaření obce za rok 2005 : Také v minulém roce 2005 hospodařila obec s přebytkem, a to ve výši 2 774 702 Kč (v roce 2004 to bylo 2 048 475). Tento zůstatek na BÚ bude stejně jako v předcházejících letech použit na vyrovnání schodkového rozpočtu pro rok 2006.

V průběhu roku byly provedeny dvě kontroly hospodaření obce pracovníky odboru kontroly Zlínského kraje, další pravidelné kontroly, provádí v průběhu roku finanční a kontrolní výbor zastupitelstva obce. Pravidelně je kontrolováno vedení pokladny obce.

Hodnota majetku obce se oproti minulému roku mírně navýšila, k 31. 12. 2005 tak činí 101 736 231 Kč (nová trasa veřejného osvětlení na Hájích, nová MK na parcele 2825/2, dešťová kanalizace, plyn. přípojky, nákup pozemků). V uvedené sumě se nepromítly finanční částky, které obec v roce 2005 vynaložila na běžné opravy a rekonstrukce svého majetku. Opravy a rekonstrukce budov a opravy místních komunikací byly provedeny ve výši více než 3 mil. Kč (z toho největší opravy probíhaly ve dvou samostatných etapách na budově Sahara, další opravy (kompletní rekonstrukce elektroinstalace), byly provedeny ve staré budově základní školy, na střechu OU byly upevněny z bezpečnostních důvodů „sněžníky“, další, drobné opravy a úpravy byly provedeny v MŠ, budově OÚ, KD a kina. Na výše zmíněné dvě etapy oprav sportovní budovy Sahara jsme zpracovali projekty pro možnost dotací ze Zlínského kraje. Uspěli jsme v obou případech a získali celkem 900 tis. Kč. V minulém roce jsme se také zaměřili na propagaci obce, do této oblasti jsme investovali více než 60 tis. Kč. Dotace na provoz v základní a mateřské škole byly ve výši necelých 1 mil. 500 tis. Kč, úklid obce (zeleň, likvidace odpadů) nás vyšel na 1 mil. 130 tis. Kč, dotace na tělovýchovnou a kulturní činnost činily více než 300 tis. Kč. Uvádíme zde pouze větší položky, závěrečný účet obce bude zveřejněn po provedené kontrole ze strany Zlínského kraje (únor 2006).

Kanalizace obce – získali jsme již právoplatné územní rozhodnutí o umístění této stavby (leden 2006), čeká nás další etapa – zadat zpracování projektu v rozsahu pro stavební řízení (únor 2006) a to nejpodstatnější – hledání dotačních titulů pro získání finančních prostředků na realizaci této stavby. Stavba je zařazena do akce Čistá řeka Bečva II“, která zahrnuje celkem 16 obcí.

Máme zpracovaný projekt na výstavbu víceúčelového hřiště pod budovou „Sahara“, na tuto stavbu jsme požádali (společně s TJ) o dotace na MŠMT Praha. V havarijním stavu je budova pošty, pro záměr opravy a rekonstrukce máme v současnosti zpracovanou studii. Vstoupili jsme do posledního roku volebního období, práce je před námi velké množství. Prioritou pro nás zůstává pokračovat v přípravě stavby kanalizace obce, opravy havarijních částí místních komunikací, údržba majetku a propagace obce, získávání finančních prostředků z vyhlášených dotačních titulů a grantů. Vzhledem ke skutečnosti, že pro obec naší velikosti je možnost získávání prostředků velmi omezená, je, a do budoucna bude čím

dále více, nutné pro získávání dotací spolupracovat se sousedními obcemi.

O realizaci připravených záměrů Vás budeme průběžně informovat prostřednictvím našeho Zpravodaje.

Další informace:

Děkujeme panu Milanovi Valčíkovi za finanční dar ve výši 20 tis. Kč, část financí jsme přidali, zakoupili a během vánočních prázdnin instalovali do sauny nová moderní kamna.

Informace, které se týkají našich občanů, ze kterých máme radost - *sdělení Ing. Koukala, CSc., ředitele Valašského muzea v přírodě:*

Rada starších, poradní orgán ředitele Valašského muzea v přírodě v Rožnově pod Radhoštěm schválila a doporučila návrh na zápis **Metoděje Karla Bystřického do Knihy paměti kraje, knižní obdoby Valašského Slavína**. V průběhu prvních týdnů roku 2006 bude proveden kaligraficky ztvárněný personální list Knihy paměti kraje se jménem M.K. Bystřického.

Pro všechny připomínáme, že tento náš rodák, vlastním jménem Metoděj Drda, byl spisovatelem, žil a psal v minulém století povídky z našeho kraje (př. Figurky zpod Radhoště, Portáš Jurka, a další).

- *sdělení Úřadu oblastního spolku Českého červeného kříže Ostrava:*

ve druhém pololetí 2005 obdržel Zlatou plaketu MUDr. Jana Jánského, kterou uděluje Český červený kříž za 40 bezpříspěvkových odběrů krve **pan Josef Kroužecký**, Vidče 113. Tento jeho hluboce lidský postoj velmi oceňujeme. Na takovéto bývalé i současné naše spoluobčany můžeme být právem hrdí.

Informace, ze kterých radosti moc nemáme:

V roce 2005 bylo na základě veřejnoprávní smlouvy uzavřené mezi naší obcí a Městským úřadem Rožnov p. R. řešeno 20 případů přestupků, z toho 5 přestupků proti veřejnému pořádku, 13 proti občanskému soužití, 2 proti majetku. **Za řešení těchto přestupků jsme zaplatili 12 tisíc Kč.** Jen pro srovnání – za stejnou částku bychom mohli téměř celý den (asi 22 hodin) hodin rozhrnovat sněh.

Za minulý rok bylo v naší obci v hracích automatech prosázeno více než 600 tis. Kč! Je to překvapivě hodně, ale stejně to bylo bohužel i v roce předešlém.

Ještě připomínáme termíny sběru tříděného odpadu – plastů, papíru a skla (1. pololetí)

Plast – žlutá barva

Svozy: 1. března, 4. dubna, 3. května, 6. června.

Papír- modrá barva Sklo- zelená barva

Svozy: 11. dubna, 13. června

Štěpánka Mikulenková, starostka

Ještě jedno ohlédnutí za zimní olympiádou

Videčská zimní olympiáda, již třetí v pořadí, se skutečně povedla. Veliké úsilí všech pořadatelů bylo korunováno úspěchem – velkou pozorností ze strany jak soutěžících, kterých bylo skutečně požehnaně, tak i diváků. Přesto mám pocit, že některé disciplíny zde byly „Popelkou“. Mám na mysli disciplínu běh a biatlon. Zatím co v jiných disciplínách si závodníci již žili zaslužených ovací, o závodníky v běhu a biatlonu diváci projevili pouze okrajový zájem. Přitom se jedná o jedny z nejnáročnějších lyžařských disciplín. Malí závodníci běželi jeden sedm set metrů dlouhý okruh, a ti méně úspěšní střelci ještě jedno až tři trestná padesátimetrová kolečka. Jejich starší kolegové běželi základní okruh dvakrát a případná trestná kola ze střelb taktičt.



Závod v běhu následoval bezprostředně po doběhnutí posledního závodníka biatlonu. Téměř všichni závodníci, kteří se zúčastnili biatlonu nastoupili i na start v běhu, což je výkon hodný mimořádného ocenění. Přesto, jak jsem již podotkla, diváci, což je smutné, těmto závodníkům téměř nevěnovali pozornost.

Nemohu se ubránit názoru, že všechny disciplíny i věkové kategorie závodníků si zaslouží stejnou pozornost. Ti velcí stejně jako ti nejmenší. Vzhledem ke svým vlastním zkušenostem ze sportovního života mohu jen vyslovit své uznání všem závodníkům, kteří se ctí tyto náročné disciplíny absolvovali.

Upozornění chovatelům hospodářských zvířat na území okresu Vsetín pro rok 2006

Chovatelé hospodářských zvířat (zejména krav a jalovic starších 24 měsíců, plemenných býků, beranů, kozlů, hřebců a klisen) mají opět **v roce 2006 povinnost**, aby **zabezpečili provedení povinných zdravotních zkoušek u svých zvířat**. Tato povinnost vyplývá z veterinárního zákona a její rozsah je každoročně konkretizován ve Věstníku Ministerstva zemědělství.

Chovatelé skotu (s výjimkou těch, kteří mají skot pouze na výkrm) jsou v roce 2006 **dále povinni zahájit ozdravování od nákazy skotu nazývané IBR** v rámci národního ozdravovacího programu.

Chovatelé proto musí **kontaktovat soukromého veterinárního lékaře**, který u nich provede nařízené zdravotní zkoušky, popř. vakcinace proti IBR, ve stanoveném rozsahu. Laboratorní vyšetření je zpravidla v plné výši hrazeno státem.

Chovatelům, kteří nesplní tuto svou povinnost, **hrozí udělení finančních sankcí a zákaz přemisřování jejich zvířat** (na jatka, chov).

MVDr. Milan Krpec
veterinární inspektor



Pojďte s námi za kulturou...

Kulturní komise Rady obce Vás srdečně zve na divadelní hru "Moje přítelkyně slečna Flintová" v podání souboru CHAOS z Valašské Bystřice. Uskuteční se 11. března 2006 v sále kulturního domu ve Vidči. Začátek je v 15.00 hodin. Cena vstupenky je pro dospělé 50,- Kč, pro děti 30,- Kč a můžete si ji zakoupit v předprodeji u D. Karasové.

Současná anglická komedie o dvou dějstvích je nám velmi blízká nejen svým osobitým humorem, ale především aktuálním tématem, které se dotýká každého z nás, a to je placení daní.

Tom Lambert, mladý skromný doktor botaniky, je se svým dosavadním životem velice spokojený. Veřejnosti je znám svým vystupováním v televizi, kde radí zahrádkářům.

O domácnost se mu stará Albert a finance spravuje bývalá Žena Sára. Jeho vztah k penězům je téměř groteskní a vše řeší tím, že se podepíše tam, kde mu Sára udělá křížek.

Tato idyla však končí ve chvíli, kdy se telefonicky ohlásí inspektor Dodds z finančního úřadu a žádá informace o jisté slečně Flintové, která byla Tomovou údajnou zaměstnankyní. Tom vše považuje za omyl, ovšem po vysvětlení Sáry pozná, že všechny jeho představy o klidném životě se právě sesypaly jako domeček z karet. Tím je odstartován kolotoč neuvěřitelných, zmatených situací a nedorozumění, končící zcela nečekaným rozuzlením.

Osoby a obsazení

Tom Lambert	David Svoboda	Albert Larkin	Jaromír Chumchal
Lucy Napierová	Veronika Fröhlichová	Harry Dodds	MUDr. Jaromír Veith
Sára Davenportová	Pavla Heryánová	C.P. Lensová	Helena Křenková

Věříme, že neodoláte tak zajímavé nabídce, přijmete naše pozvání a strávíte příjemné odpoledne ve společnosti mužů a divadla CHAOS.

Kulturní komise



Dětský karneval



V sobotu 11. února 2006 ožil sál kulturního domu veselým hlaholem. Ve 14 hodin začal tradiční karneval pro naše nejmenší promenádou masek. Každá maska dostala zdobené perníčky, které upekla a nazdobila již tradičně paní Eva Burová. Moc jí za ně děkujeme. Poté nezaujatá porota vybrala 10 nejtípnějších a nejzajímavějších masek, které byly odměněny drobnými cenami.

Karneval zahájil a celé odpoledne skvěle provázel slovem i hudbou Vladan Lenomar. Následovaly soutěže, které připravila Pavla Mlnářiková, tanečky a zábava. Mezitím se prodávaly losy do tomboly. Pak následovalo losování a 10 šťastlivců si mohlo dojít pro výhry. Letos byla hlavní cena obzvláště zajímavá, nebožto byla poukázka na Živé kůzle, které věnovala Kozí farma Vidče. Také bylo vylosováno několik cen útěchy.

Měli jsme velké obavy, že letos nedáme dohromady tombolu, nebož hned po sobě následovaly dvě velké akce pro děti (Zimní olympiáda a karneval) a všichni dobře víme, že i možnosti našich sponzorů jsou omezené. Nakonec se našlo dostatek dobrých a štedrých lidiček, díky kterým mohly zazářit

oči dětí. Vážme si každé maličkosti a vážme si každého, kdo má pro nás pochopení. Děkujeme mnohokrát, děkujeme za příspěvky, za dárky i za účast.

Také chci poděkovat Zdeňce Holišové, která i letos zajistila krásnou výzdobou sálu, což jí stálo mnoho úsilí i času. Děkuji OÚ za spolupráci a všem členkám kulturní komise RO za zodpovědný a obětavý přístup.

Na závěr chci ještě jednou poděkovat všem dárcům a sponzorům, nebož bez jejich štědrosti bychom karneval nebyli schopni uspořádat.

Za kulturní komisi P. Mlnářiková



Zimní příprava fotbalistů je ve znamení rožnovského turnaje

Milí čtenáři,

jak již bylo uvedeno v minulém čísle, proběhl sportovní ples (18.2.'06) a družstvo mužů se účastní zimního fotbalového turnaje v Rožnově p.R. s názvem Rožnov Cup 2006.

Letos je turnaj kvalitně obsazen. Tradiční zimní turnaj na škvárové hrací ploše rožnovské Harcovny byl zahájen o víkendu za účasti

Č.	Datum	Čas		Výsledek
1.	28.1. SO	12:00	TJ Poličná - TJ Vidče	1 : 2 (1:0)
2.	28.1. SO	14:00	TJ Trojanovice - Tatraň Halenkov	1 : 1
3.	29.1. NE	12:00	Sokol Tichá - FC VK + K "B"	2 : 3
4.	29.1. NE	14:00	FC Zubří - Dorost 1. VFC	2 : 1
5.	4. 2. SO	12:00	Tatraň Halenkov - FC Zubří	1 : 9
6.	4. 2. SO	14:00	TJ Poličná - TJ Trojanovice	6 : 4
7.	5. 2. NE	10:00	TJ Vidče - FC VK + K "B"	4 : 4 (3:0)
8.	5. 2. NE	12:00	Dorost 1. VFC - Sokol Tichá	5 : 0
9.	11.2. SO	12:00	TJ Trojanovice - TJ Vidče	
10.	11.2. SO	14:00	Tatraň Halenkov - Sokol Tichá	
11.	12.2. NE	10:00	FC VK + K "B" - Dorost 1. VFC	
12.	12.2. NE	12:00	FC Zubří - TJ Poličná	
13.	18.2. SO	12:00	TJ Vidče - Dorost 1. VFC	
14.	18.2. SO	14:00	TJ Poličná - Sokol Tichá	
15.	19.2. NE	10:00	Tatraň Halenkov - FC VK+K "B"	
16.	19.2. NE	12:00	TJ Trojanovice - FC Zubří	
17.	25.2. SO	12:00	FC Zubří - TJ Vidče	
18.	25.2. SO	14:00	Sokol Tichá - TJ Trojanovice	
19.	26.2. NE	10:00	FC VK + K "B" - TJ Poličná	
20.	26.2. NE	12:00	Dorost 1. VFC - Tatraň Halenkov	
21.	4.3. SO	12:00	TJ Vidče - Tatraň Halenkov	
22.	4.3. SO	14:00	TJ Poličná - Dorost 1. VFC	
23.	5.3. NE	10:00	TJ Trojanovice - FC VK + K "B"	
24.	5.3. NE	12:00	FC Zubří - Sokol Tichá	
25.	11.3. SO	12:00	Sokol Tichá - TJ Vidče	
26.	11.3. SO	14:00	Dorost 1. VFC - TJ Trojanovice	
27.	12.3. NE	10:00	FC VK + K "B" - FC Zubří	
28.	12.3. NE	12:00	Tatraň Halenkov - TJ Poličná	

osmi družstev. Každý tým sehraje sedm utkání systémem každý s každým. Úvodní zápas obstarali tradiční rivalové z 1.A třídy, celky Vidče a Poličné. Utkání těchto týmů bývají vždy mimořádně vyhecovaná a nervózní a toto utkání nebylo výjimkou, ač šlo pouze o přípravné utkání. Poličná představila pravděpodobně svou největší zimní posilu, útočníka Valašského Meziříčí Petra Jasoňka. První poločas patřil Poličné. Vidče ve druhém poločase dvěma brankami pohotového útočníka Radka Mičkala zápas otočilo. Trenér Božetěch Jurča uvítal v týmu zkušeného obránce Petra Urbana, který přestoupil z Prostřední Bečvy a bude jistě patřit k oporám defenzivy Vidče. Podle dostupných informací k 5.2.'06 mužů o dalších posilách podle Petra Jurči zatím neuvažovali. Ve druhém utkání, které stihla uzávěrka VZ pojmout, Vidče vlétlo na rezervu Velkých Karlovic a první poločas jsme vyhráli s přehledem 3:0. Ve druhém jsme však hráli zmateně a zápas přinesl obrát, jež nakonec vyústil v remízu 4:4. V prvním utkání skóroval R.Mičkal 2x, ve druhém Radek Mičkal 2x, Rostislav Basel a Martin Dobeš. Aktuální výsledky po každém víkendu jsou k dispozici ve fotbalové skřínce v centru obce, v úterním vydání deníku Naše Valašsko a na internetových stránkách naší obce, v odkazu fotbal a tam v sekci aktuální výsledky.

Mgr. Petr Liška

